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　平成21年7月～9月に実施しました「岩美町の交通実態に関するアンケート」には、
多くの皆さんのご協力をいただき、ありがとうございました。集計結果がまとまりまし
たので、お知らせします。

回答者について

【年齢】 【地区】

現在の交通手段について

　交通手段として『自分で運転する』『家族による送迎』と回答した方が多く、約９割の方が自家用
自動車であり、不自由を感じている方は約２割未満と少ないようです。

【買い物をする時の交通手段】 【不自由に感じるかどうか】

運転できなくなった（しなくなった）時の交通手段について

【運転できなくなった（しなくなった）時の交通手段】

　バス等の公共交通と考える方が多くなっていま
す。そのために、みなさんの要望に合ったサービ
スを提供すると共に、みなさんに公共交通への意
識を高めてもらい、いかに継続していくかが課題
です。

  集計結果
調査対象：平成21年4月1日現在で18歳以上の方
調査方法：面接調査
集計件数：4,100件


